



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В Воронеже следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении хулиганских действий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, 18 мая 2021 года около 10 часов утра учащиеся одной из школ г. Воронежа находились на уроке физкультуры на пришкольной территории. В это время проходивший мимо образовательного учреждения местный житель, будучи в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушая общественный порядок, действуя из хулиганских



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

побуждений, зашел на территорию спортивной площадки, где продемонстрировал 11-летнему учащемуся предмет, похожий на пистолет, которым, как позже установлено, оказалось аэрозольное устройство самообороны модели «Пионер». После чего обвиняемый отошел в сторону и, направив данное устройство вверх, произвел выстрел в воздух, после чего скрылся. В результате указанных противоправных действий окружающие, в том числе несовершеннолетние, испытали реальное чувство страха и беспокойства за свою жизнь и здоровье.

Спустя непродолжительное время следователями СК при взаимодействии с сотрудниками полиции мужчина был задержан по подозрению в совершении данного преступления. Судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В ходе следствия обвиняемый частично признал вину, пояснив, что не демонстрировал учащимся предмет, используемый в качестве оружия, а только произвел выстрел в воздух, желая опробовать приобретенное им устройство. Несмотря на это, следствием собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания многочисленных свидетелей и потерпевшего, заключения проведенных экспертиз, протоколы осмотров и выемок, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления. В связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального управления СК России Сергей Барбашов.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1592119>